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GF Val di Merse: importanti comunicazioni per vivere al meglio l'emozionante granfondo alle porte di Siena
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Mancano pochi giorni alla celebrazione della settima edizione della GF della VAL DI MERSE, gara di apertura dei circuiti "Colline Toscane mtb" e "3 Regioni in Bike - NW Sport" che si correrà a Rosia (SI) Domenica 11 Aprile p.v., e il locale comitato organizzatore vuole annunciare alcune importanti comunicazioni con l'intenzione di rendere ancora migliore l'esperienza delle centinaia di bikers che si daranno battaglia nel cuore dei rigogliosi boschi senesi, rinnovati nella loro primaverile livrea verde scintillante.

I numerosi alberi rovinosamente franati a causa del tempestoso inverno appena passato sono stati tutti tagliati e le strade bianche e i single tracks liberati e mantenute dal faticoso lavoro del personale dell'Unione dei Comuni della Val di Merse, dalle squadre cacciatori, dai volontari dell'Associazione Antincendio La Racchetta e da quelli del comitato organizzatore, i quali ultimi hanno interamente segnalato il tracciato di gara fin da sabato scorso con frecce nere su sfondo giallo.

In fase di consegna dei pacchi gara sarà inoltre distribuito a tutti i partecipanti alla manifestazione un piccolo ma importante decalogo, all'osservanza del quale gli organizzatori si appellano affinché i bikers gareggino in maniera informata, sicura e responsabile, per godere appieno di quella che si preannuncia come una splendida giornata di sport e divertimento. Vi invitiamo per questo a prenderne visione sul sito www.rosiabike.it 

Inoltre aderendo al progetto "Colline Toscane per l'ambiente" lungo il tracciato della granfondo di Val di Merse saranno posizionati i cartelli che inviteranno i bikers a gettare le cartacce di barrette, sali e glicogeni vari in modo da non arrecare troppo inquinamento all'ambiente circostante e per permettere agli organizzatori una pronta e veloce operazione di pulizia.


Sul fronte delle presenze importanti, è di ieri la comunicazione ufficiale della partecipazione di Alessia Ghezzo, la formidabile élite piemontese trionfatrice all'ultima edizione della Rampichiana in terra aretina.
Oltre all'atleta torinese saranno presenti anche numerosi compagni di squadra del Focus mtb Team: i colombiani Mario Alberto Rojas Rojas e Julian Alfonso Becerra Medina (dominatori dell'edizione 2008), l'atleta africano dello Zimbabwe Timothy David Jones, e gli italiani Manuele Spadi, Milo Burzi, Simone Tronconi, Nicola Morozzi e Gianluca Galardini. 

Si preannuncia un grande weekend di mtb alle porte di Siena, anche perché siamo certi che questa non sarà l'ultima adesione di rilievo.

Restate collegati sul sito www.rosiabike.it, molte altre anteprime verranno comunicate fino al giorno di celebrazione della granfondo.

Per ulteriori informazioni contattare il numero 335.1726486 oppure visitate il sito www.rosiabike.it .


